
 

 

   Nabídka pro rodiny s dětmi, školy, zájmové organizace a jiné kolektivy 

 
Ve svém centru mám nejstarší kamenný most v Čechách. 

Nezůstávám ale pouhou historií.  

Naopak, jsem pokrokové, jako první z českých měst jsem si 

pořídilo stálé veřejné osvětlení.  

Nestačily Vám tyto dvě nápovědy? Tak tedy třetí: své jméno 

mám po zlatonosném písku řeky Otavy.  

Pokud jste uhodli tajenku, víte kam se vydat. Ano, jsem to já, 

město Písek. 

Nově upravená promenáda na břehu Otavy spojuje kamenný most, elektrárnu a historické centrum. 

Nejen to, ale i mnoho dalšího najdete za mými branami. Z věže Děkanského kostela si mě nově 

můžete prohlédnout pěkně z výšky téměř 70 metrů. 

 

Nejste pštrosi, přesto: přijeďte a strčte hlavu do Písku! 
 

Vyberte si z nabídky ubytování v Písku a v regionu Písecko na webových stránkách icpisek.cz 

a obraťte se na Kancelář destinačního managementu Písecka, která Vám ráda poradí a 

připraví pobyt za zvýhodněné ceny dle Vašeho přání. 

Slevy pro kolektivy! 

 

V rámci pobytu zajistíme: 

ubytování * stravování * zajištění programu dle výběru * služby průvodce * dopravu pro kolektivy 

 
1.den :             v dopoledních či odpoledních hodinách příjezd do Písku 

                        ubytování 

 

Prohlídka města Písku: 

 kamenný most 

 nábřeží řeky Otavy 

 podhradí 

 Elektrárna královského města Písku – seznámení s historií písecké elektřiny  

 Putimská brána  

 obnovený gotický příkop 

 prostranství „Bakaláře“ s archeologickými nálezy  

 Děkanský kostel Narození Panny Marie + prohlídka věže 

 Prácheňské muzeum 

 Sladovna – kulturní prostor pro koncerty, výstavy a další…v rekonstruovaném objektu 

bývalé sladovny, se stálou expozicí Ilustrace pro děti 

                           

 Dále možnost návštěvy Středověké krčmy, sportovního centra či některé z kulturních akcí... 

 

 

 Další dny pobytu: 

 

                          program dle Vašeho výběru z následující nabídky 

 



 

 

Fort Hary – Indiánská vesnice a Pevnost lovců kožešin : 

 

Určitě jste si někdy hráli na indiány. Ale navštívili jste už někdy pravou indiánskou vesnici, srub 

lovců kožešin nebo saloon? Zkoušeli jste házet lasem, tomahavkem nebo třeba oštěpem? 

V Jaroticích na Písecku si to všechno můžete vyzkoušet na vlastní kůži. Školní či jiné skupiny 

dokonce mohou využít celodenního programu a odpoledne se ještě podívat do muzea malíře 

Mikoláše Alše a loutkáře Matěje Kopeckého v Miroticích. Celodenní programy u nás zajišťujte 

včas, ať vás ve vybraný den nepředběhne jiný kmen! 

 

Pevnost je vybudována na Písecku, v obci Jarotice nedaleko Mirotic.  

V objektu se nachází: taverna, traperský obchod, indiánské muzeum s 

replikami indiánských předmětů, sruby různých stylů, indiánská vesnice s 

malovaným tee-pee, koně plemene Apaloosa.  

Po předchozí domluvě možnost pořádání programů. V areálu probíhají nejen 

zkoušky dovednosti, jako jsou hod lasem, dýkou, nožem, tomahavkem, 

střelba z luku a pušky, ale můžete si vyzkoušet i válečné malování indiánů. 

 

 

Krokodýlí ZOO v Protivíně : 

 

Učili jste se, že krokodýli žijí v tropech? Pětka Vám nehrozí ani za odpověď, 

že žijí v Protivíně na Písecku. Přesvědčte se na vlastní oči a přijeďte k nám 

na výlet! V historické budově na protivínském náměstí uvidíte největší 

středoevropskou kolekci krokodýlů (21 druhů) a kromě nich ještě želvy, 

hady a ještěry. Když přijedete jako skupina, pracovníci ZOO pro Vás můžou 

připravit přednášku i s exkurzí na ekologickou farmu nebo vodní elektrárnu.  

 

Minizahrada specializovaná na chov krokodýlů. 

 

Prohlídka hradu Zvíkov a zámku Orlík spojená s lodní plavbou po Orlické nádrži: 

 

Napadá Vás lepší tip na výlet než návštěva překrásného hradního 

areálu Zvíkova a zámku Orlíka, na který se dopravíte cestou po 

hladině přehradní nádrže Orlík? Za příznivého počasí můžete 

plavbu prožít i na horní otevřené palubě lodi. Pro školní či jinou 

skupinu je ve všední den možnost prohlídky Orlické hráze. 

 

 

Historické skvosty Orlické přehrady – zámek Orlík, jenž propůjčil 

své jméno celému vodnímu dílu, a hrad Zvíkov, který se nachází v 

místě spojení řek Otavy a Vltavy. 

Možnost výletů po Orlickém jezeře – lodní doprava Quarter -  

spojení mezi nejatraktivnějšími místy po celé délce jezera.   

 

 

 

 

 

 



 

 

Vyjížďky na koních 

 

Město Písek je mezi „koňáky“ proslavené. Městský hřebčinec s nedalekou hříbárnou v Novém 

Dvoře si zahrál i ve filmech a zdejší aukce byly vždy vyhlášené. Navíc: nejkrásnější pohled na svět 

je z koňského hřbetu, to je staletími osvědčená pravda.  

Ať už dáte přednost čistokrevným Arabům (Shagya arab Tálín) nebo klidnějším plemenům (Stáje 

Štětice, Statek Hřivna Probulov), obojí Vám můžeme nabídnout. Hledáte něco unikátního? Vaše 

přání budiž splněno. V Chrastinách u Písku, na ranči Ixion narazíte na merénské plemeno, ojedinělý 

chov v České republice. 

 

Ranč Ixion 
 

Stáje Štětice 

 

Shagya-arab Tálín 

 

Probulov 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kancelář destinačního managementu Písecka 

tel:725 774 251, blahova@cksaturn.cz, www.icpisek.cz 
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